Отчёт 
по профилактике правонарушений и беспризорности среди несовершеннолетних в МКОУ «Ансалтинская СОШ имени Г.А. Нурахмаева»
за 1 полугодие 2020 учебного года.

Основной задачей социального педагога школы является социальная защита прав детей, создание благоприятных условий для развития ребёнка, установление связей и партнёрских отношений между семьёй и школой. В течение 1 четверти была проведена работа по различным направлениям: воспитательной, организационной, профилактической, консультативной и методической помощи.

             В соответствии с планом работы школы по профилактике правонарушений за 2020-2021 учебный год проведены следующие мероприятия:

           - в начале учебного года обновлен социальный паспорт ОУ, данные об учащихся, состоящих на всех видах внутришкольного учета, составлен план индивидуальной работы с ними, закреплены шефы-наставники из числа преподавателей школы. Для плодотворной организации индивидуальной работы  с данной категорией учащихся в сентябре проведен  обучающий семинар классных руководителей, подготовлены методические рекомендации. Сведения из социального паспорта обновляются 1 раз в год, обсуждаясь на заседании совета профилактики школы. 

Следует отметить, что никаких официальных данных о постановке учащихся на учет из ОПДН  в школу не поступило. 

          - профилактические беседы о соблюдении правил внутреннего распорядка, соблюдении закона 1539 КК, ответственности за совершение правонарушений  проводятся с учащимися ежемесячно в соответствии с планом работы классными руководителями, зам. директора по ВР, социальным педагогом, на классных часах.

 С 10 по 30 сентября в МКОУ Ансалтинская СОШ были проведены профилактические беседы во всех классах, о терроризме, экстремизме ложных телефонных звонках, об использовании пиротехнических средств, о вреде наркомании и ее распространении среди молодежи, о последствиях нарушения закона 1539 КК.

На данный момент в МКОУ Ансалтинская СОШ нет беспризорников. 

Но профилактические беседы  проводятся во всех классах на тему: «Моя семья- мое все!»; «Родительская любовь и ее роль в воспитании детей», «Дети и преступность», «Прежде чем сделать – подумай!».

         Работа по предупреждению и профилактике беспризорности и безнадзорности осуществляется в соответствии с планом экстренных мер, утвержденном  на заседании педагогического совета школы. В соответствии с данным планом классными руководителями  и дежурными администраторами осуществляется ежедневный контроль  за посещаемостью занятий учащимися, выяснение причин их отсутствия у родителей. Учащиеся, пропустившие в течении недели ряд учебных занятий без уважительной причины , приглашаются на индивидуальные беседы с членами администрации школы.  

С целью сплочения, взаимопонимания и доверия  учащихся друг другу в школе проводятся экскурсии.         

По состоянию на 30 сентября 2020 года в школе обучается 411 учащихся,  из них на учёте в ОПДН, ВШУи учащихся «группа риска» не состоят. 

Горячим питанием обеспечены учащиеся 1-4 классов.

            Социальный педагог и педагог- психолог наблюдают за опекаемыми обучающимися, 

проводят заседания, планируют и анализируют работу по профилактике школьной дезадаптации,  корректируют контроль за учащимися, привлекают органы полиции в перевоспитании подростков. В начале учебного года составляется совместные и перспективные планы с данными организациями по профилактике правонарушения и безнадзорности, вредных привычек.

С классными руководителями ведется интенсивная целенаправленная  работа по этому направлению  Классный руководитель  тоже участвует в профилактической работе с обучающимися и его родителями , законными представителями. Проводят классные часы по профилактике правонарушения  АУЕ, вредных привычек ПАВ, безнадзорности, бродяжничества и гражданского, патриотического, нравственного, трудового воспитания, физического и правового воспитания. 

В рамках проведения мероприятий операции «Защита» с 16 по 27 ноября 2020 года,  в МКОУ «Ансалтинская СОШ» были проведены следующие мероприятия:

1. Социальным педагогом Сиражудиновой Баху Сиражудиновной были проведены профилактические беседы в 8-11 классах на тему «Моя семья-моя крепость». 

2. Педагогом – психологом Абдулвахидовой Мадиной Абдулхамидовной  было проведено тестирование в 8-11 классах на тему «Безнадзорность и правонарушение несовершеннолетних».

3. В спортзале школы была проведена встреча старшеклассников с представителями правоохранительных органов и духовного управления на темы беспризорности, безнадзорности и профилактике терроризма. Встреча прошла интересно, дети получали ответы на интересующие вопросы.

4. Были проведены классные часы в 8-11 классах: 

а) «Поиск позитивных путей разрешения конфликтных ситуаций»
          б)  «Понятие о правонарушениях, формы правовой ответственности»

          в)  «Взрослая жизнь – взрослая ответственность»

          г)  «Хулиганство. Вандализм. Массовые беспорядки»

Анализируя проделанную работу, можно сделать следующие выводы:

· В МКОУ «Ансалтинская СОШ» нет детей «группы риска» и учащихся, состоящих на внутришкольном контроле.

· Семей «социального риска» и неблагополучных семей, имеющих проблемы с воспитанием и обучением ребёнка тоже нет.

·  В школе нет беспризорных и безнадзорных учащихся. Постоянно ведется профилактическая, просветительская работа с детьми и родителями .

Из анализа работы можно сделать следующий вывод:

- необходимо продолжить профилактическую  работу по профилактике правонарушений и беспризорности учащихся.

В течение декабря были проведены индивидуальные беседы с обучающимися. Выступления на родительских классных и общешкольных собраниях,  открытые классные часы.

Проведены следующие мероприятия по разным профилактическим направлениям: 

- Круглый стол, посвященный месячнику « Профилактика правонарушений и безнадзорности среди несовершеннолетних «Твоя жизнь –твой выбор!»» для обучающихся 7-х классов.

- Открытый классный час в 5А (20 уч. )классе по профилактике правонарушений «Мы в ответе за свои поступки!».

- Открытый классный час в 5Б (12 уч.) классе «День правовой помощи детям».
- Открытый классный час в 10 (12 уч.) классе по профилактике табакокурения.
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На второе полугодие 2020-2021 учебного года планирую социально-педагогическую деятельность направить на индивидуальную и коллективную работу с учащимися, посещение уроков, проведение открытых классных часов и т.д.

Заместитель директора по ВР:                                            /Узаирова Р.А.

Педагог-психолог:                                                              /Абдулвахидова М.А.

Социальный педагог:                                                         /Сиражудинова Б.С.

