Отчёт о выполнении плана мероприятий   МКОУ «Ансалтинская СОШ» по профилактике правонарушений, беспризорности и безнадзорности 
с 10.09. по 30.09. 2020 г.
                В соответствии с планом работы школы по профилактике правонарушений за 2020-2021 учебный год проведены следующие мероприятия:

           - в начале учебного года обновлен социальный паспорт ОУ, данные об учащихся, состоящих на всех видах внутришкольного учета, составлен план индивидуальной работы с ними, закреплены шефы-наставники из числа преподавателей школы. Для плодотворной организации индивидуальной работы с данной категорией учащихся в сентябре проведен обучающий семинар классных руководителей, подготовлены методические рекомендации.        Сведения из социального паспорта обновляются 1 раз в год, обсуждаясь на заседании совета профилактики школы. 

Следует отметить, что никаких официальных данных о постановке учащихся на учет из ОПДН в школу не поступило. 
          - профилактические беседы о соблюдении правил внутреннего распорядка, соблюдении закона 1539 КК, ответственности за совершение правонарушений проводятся с учащимися ежемесячно в соответствии с планом работы классными руководителями, зам. директора по ВР, социальным педагогом, на классных часах.
 С 10 по 30 сентября в МКОУ Ансалтинская СОШ были проведены профилактические беседы во всех классах, о терроризме, экстремизме ложных телефонных звонках, об использовании пиротехнических средств, о вреде наркомании и ее распространении среди молодежи, о последствиях нарушения закона 1539 КК.
На данный момент в МКОУ Ансалтинская СОШ нет беспризорников, но профилактические беседы проводятся во всех классах на темы: «Моя семья- мое все!»; «Родительская любовь и ее роль в воспитании детей», «Дети и преступность», «Прежде чем сделать – подумай!».
         Работа по предупреждению и профилактике беспризорности и безнадзорности осуществляется в соответствии с планом экстренных мер, утвержденном на заседании педагогического совета школы. В соответствии с данным планом классными руководителями и дежурными администраторами осуществляется ежедневный контроль за посещаемостью занятий учащимися, выяснение причин их отсутствия у родителей. Учащиеся, пропустившие в течении недели ряд учебных занятий без уважительной причины, приглашаются на индивидуальные беседы с членами администрации школы.  
С целью сплочения, взаимопонимания и доверия учащихся друг другу в школе проводятся экскурсии с выездом учащихся на территории района и соседних районов.         
По состоянию на 30 сентября 2020 года в школе обучается 411 учащихся, из них на учёте в ОПДН, ВШУ и учащихся «группа риска» не состоят. 
Горячим питанием обеспечены все учащиеся 1-4 классов.
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Социальный педагог:                                                        /Сиражудинова Б.С.
