Справка о проведении

учителем информатики и педагогом дополнительного образования Сиражудиновым  Раджабом Умаровичем мастер-класса  на тему  «Формирование функциональной  грамотности на уроке информатики» в рамках проекта «500+» на базе «Точка роста» в МКОУ «Ансалтинская СОШ» для учащихся МКОУ «Шодродинская  СОШ»
На уроке учащиеся  создавали видеофильмы, презентации, сайты, интерактивные кроссворды, мультфильмы, буклеты.
О функциональной грамотности сегодня говорят всё больше и больше. И это логично: мир с каждым годом становится более наполненным информацией, и детей нужно учить ориентироваться в ней. Благодаря  оборудованию «Точки роста»,  работа по развитию всех компетенций, включенных в функциональную грамотность стало намного интереснее. И уже сейчас можно говорить о том, что дети стали лучше  работать в группах и индивидуально в различных ситуациях, а это глобальные компетенции. Дети стали лучше анализировать, обрабатывать информацию. В рамках внеурочной деятельности, ребята учатся отбирать нужную информацию, создавать проекты и защищать их, отстаивать свою точку зрения.
Главное в работе «Точек роста», дать возможность нашим детям, живущим в селе  идти в ногу со временем, осваивая современные технологии, находя себя или в сфере программирования, или робототехники, 3 – d графики, шахматах и т.д.







