Отчет
проведения Всероссийского проекта «Классные встречи» в МКОУ «Ансалтинская СОШ имени Г.А. Нурахмаева»

Согласно приказу Министерства образования и науки Республики Дагестан от 12 марта 2020 г. № 678-08/20 «О реализации Всероссийского проекта «Классные встречи» 22 декабря 2020 г. в рамках проведения Республиканской акции «Волшебство Новогодней поры»,  в МКОУ «Ансалтинская СОШ имени Г.А. Нурахмаева» проведен «Марафон Классных встреч».
Мероприятие проводится в целях формирования у обучающихся ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, добровольцами, общественными деятелями и известными личностями современности.
Дата проведения марафона: 22 декабря 2020 г.
На данное мероприятие были приглашены:
1. Шахбанов Омар Магомедович – неоднократный чемпион Дагестана по волейболу; Чемпион СКФО среди юношей; 
Серебряный призер первенства России среди юношей «Серебряный мяч».

2. Убайдулаев Ахмеднаби Госенович – двукратный бронзовый призер первенства Дагестана; 
Бронзовый призер СКФО по вольной борьбе;
Двукратный бронзовый призер первенства России по вольной борьбе;

На данной встрече  происходило  живое, плодотворное  общение учеников с гостями, дети  задавали  интересующиеся их вопросы; вопрос о личной жизни, карьере и профессиональном успехе гостей. В основном учеников волновал вопрос о том, как они добились таких высот, кто им помогал и поддерживал, кто пробудил интерес к таким видам спорта?
На вопросы учеников гости отвечали с радостью, с уверенностью в то, что дети возьмут пример и пойдут по их стопам во благо процветания села и района.
На самый интересный вопрос учеников гостю мероприятия: «Задумываются ли они о женитьбе?»,-  Шахбанов Омар Магомедович ответил, что рано пока создавать семью, нужно добиться еще больших высот в спорте.
Ученики поблагодарили гостей за такую теплую встречу, пожелали  им успехов и обещали взять с них пример.
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